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Рецензія-відгук 
на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта» 

початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти 
освітньо-професійного ступеня молодшого бакалавра 

за спеціальністю 012 Дошкільна освіта

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» спеціальності 
012 Дошкільна освіта, представлена Ізмаїльським державним 
гуманітарним університетом, розроблена з урахуванням потреб 
сучасного ринку освітніх послуг. Перетворення, що відбуваються в 
освітній сфері країни, висувають нові вимоги до якісної підготовки 
фахівців з дошкільної освіти, компетентних та конкурентоспроможних 
в умовах динамічних змін.

Цілі програми чітко визначені і передбачають підготовку фахівців до 
розвитку, навчання і виховання дітей раннього і дошкільного віку в 
закладах системи освіти і сім’ї, здатних розв’язувати типові 
спеціалізовані задачі у галузі дошкільної освіти. Зміст дисциплін 
відповідає компетентнісній моделі випускника зі спеціальності.

Структура освітньо-професійної програми логічна і послідовна. 
Вона враховує рівень підготовки здобувачів вищої освіти та відповідає 
галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка спеціальності 012 Дошкільна освіта.

Перевагою програми вважаємо те, що в її змісті значну увагу 
приділено формуванню «§ой зкіїїз» здобувачів, зокрема при викладанні 
дисциплін «Дошкільна педагогіка з історією» та «Дитяча психологія».



Обсяг освітньої програми складає 120 кредитів ЄКТС, що повністю 
відповідає Закону України «Про вищу освіту», включає всі види аудиторної 
та самостійної роботи студентів, націленої на здобуття ними знань, умінь і 
навичок, притаманних фахівцеві з дошкільної освіти.

Освітньо-професійна програма «Дошкільна педагогіка», 
розроблена в Ізмаїльському державному гуманітарному університеті, 
повністю відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів 
початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти і може бути 
рекомендована для підготовки фахівців за спеціальністю 
012 Дошкільна освіта освітньо-професійного ступеня молодшого 
бакалавра.
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